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Autores: Concejales Ramiro EGÜEN y Marta Claudia LOBOSCO.
VISTO:
Que la Ley orgánica de las Municipalidades (L.O.M.) en relación a la interpelación al Intendente Municipal afirma que éste deberá “concurrir personalmente, o por intermedio del Secretario o Secretarios de la Intendencia, a las Sesiones del Concejo, cuando lo juzgue oportuno, o sea llamado por Decreto del Cuerpo, con una antelación de cinco (5) días para suministrar informes”;
Que, además, el Reglamento Interno en su Artículo 156 y sstes. afirma en relación a la interpelación al Intendente Municipal que “el Concejo puede requerirlos para suministrar verbalmente o por escrito informes que considere necesarios”;
Que existe un informe que fue entregado para conocimiento de los concejales, por parte de la empresa CAMUZZI GAS PAMPEANA, que se adjunta al presente y en el cual se detallan las irregularidades que se detectaron en la instalación de gas natural, mediante inspección de fecha 24 de noviembre del 2021, en el Establecimiento Municipal de Contención Social, San Miguel de Arcángel de la Ciudad de 25 de Mayo;
Que este informe es totalmente elocuente de lo que acontenció; y
CONSIDERANDO
Que existe preocupación por parte de la Comunidad Educativa del Establecimiento Municipal, San Miguel de Arcángel, y que la empresa Camuzzi Gas Pampeana debió retirarle el medidor del servicio de gas, debido a estrictas razones de seguridad, por no reunir las condiciones protocolares y que su normativa exige.
Que, en virtud de la importancia que esta Institución tiene para los/as niños/as que asisten allí, como así también para toda nuestra Comunidad, y en virtud del riesgo al que han sido sometidos no sólo ellos, sino también docentes, auxiliares, autoridades y hasta vecinos del barrio, debe interesarnos como representantes de los ciudadanos, el verdadero diagnóstico y estado de situación que brinda Camuzzi Gas Pampeana sobre la instalación en el inmueble, a la hora que realizaron la inspección de rutina, y el tipo de incumplimiento a la normativa dictada por el ENARGAS.
Que en consecuencia, como Concejales del Distrito, y en atención a que por esta negligencia, desidia o falta de observancia de la normativa vigente, se ha puesto en peligro la vida de muchas personas de este establecimiento de contención social y de la comunidad toda, y que se ha obtenido la información correspondiente de la fuente de información y autoridad de aplicación, para conocer de primera mano lo que aconteció en el lugar, es preciso iniciar una comisión investigadora en el seno del Honorable Cuerpo Deliberativo, a fin de determinar las responsabilidades de los funcionarios a cargo, sobre la gravedad del acontecimiento, el cual no debe volver a ocurrir.
Por todo ello, el Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo, sanciona el siguiente Proyecto con fuerza de:
DECRETO 
Artículo 1º: Dispóngase la creación de una Comisión Investigadora a efectos de determinar las responsabilidades de los funcionarios a cargo de las áreas competentes en relación con la Institución en cuestión y las autoridades directivas del Establecimiento, en las distintas jerarquías, y de las posibles inobservancias a las obligaciones de cada uno de ellos según corresponda. 
Artículo 2º: Interpélese al Sr. Intendente Municipal Dr Hernán Ralinqueo y/o al Intendente Municipal Interino Fernando Herraiz, a fin de que brinden la información correspondiente y toda documentación oficial del Municipio de 25 de Mayo sobre el Establecimiento San Miguel de Arcángel. Asimismo, deberán aportar:
1) Planos de Instalación de Gas aprobados por Camuzzi Gas Pampeana;
2) Datos gasista matriculado interviniente con anterioridad al 24/01/2021;
3) Informe completo relacionado con las observaciones e irregularidades detectadas por la empresa CAMUZZI y que fuera entregado a las autoridades del establecimiento;
4) Manifieste a través de Defensa Civil Municipal, radio de alcance en caso de siniestro de este tipo, plan de evacuación y medidas de seguridad en el Establecimiento;
5) Indique si han existido otro tipo de estas inspecciones con igual resultado;
6) Informe plan de obra, plazos y costos para la instalación y habilitación definitiva del servicio de gas en el Establecimiento. 
Artículo 3º: Interpélese a los funcionarios públicos Ezequiel Sinnot Blanco (Secretario), Valeria Fernández (Directora), Horacio Coronel y Flavia Gamba (Directivos), a fin de que brinden la información que obre en su poder, a tenor del pliego de preguntas que se desarrollará por los solicitantes en el recinto de este Honorable Cuerpo, con la posibilidad que cualquier concejal pueda ampliar.
Artículo 4º: Comuníquese al Municipio de 25 de Mayo, publíquese, regístrese y archívese.-
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